


Personvernerklæring for Løtenfjellet Hytteeierforening
 Opprettet 1. mars 2024.
 
Denne personvernerklæringen omhandler Hytteeierforeningens håndtering av medlemmers personopplysninger. Disse opplysningene samles inn for å utføre tjenester overfor medlemmer og andre vi samarbeider med. 

Informasjon vedrørende medlemskap 

Fra våre medlemmer innhenter vi navn, adresse, hytteadresse, telefonnummer og e-postadresse til bruk for Hytteeierforeningen styre. Medlemmenes kontaktinformasjon benyttes til å følge opp medlemskapet og informere om aktuelle saker.
 
Ved innmelding i Løtenfjellet Hytteeierforening samtykker du samtidig til at foreningen bruker personopplysningene til eksempelvis nyhetsbrev, invitasjon til møter, innhenting av medlemsavgift, informasjon til arrangementer. 

Påmelding kurs og arrangementer 

Via vår e-postadresse, nettside og nyhetsbrev er det mulig å melde seg på dugnader, møter og arrangementer. I den anledning samler vi informasjon som navn og kontaktopplysninger i tillegg til allergier og behov for tilretteleggelse. Disse personopplysningene blir ikke brukt til andre formål enn å administrere arrangementet. 
E-post til foreningen

Du kan sende e-post til oss, men husk at den ikke skal inneholde sensitiv personinformasjon. E-poster med sensitivt innhold blir slettet. 

Behandlingsansvarlig og sletting

Behandlingsansvarlig i organisasjonen er styreleder. Henvendelser for innsyn, retting eller sletting av personopplysninger kan gjøres til lotenfjellethytteforening@gmail.com. 

Personopplysninger vil bli slettet ved utmeldelse, endring av kontaktpersoner eller når det ikke lenger er behandlingsgrunnlag for oppbevaring av informasjonen. 








